

Настоящее
волшебство: общение
один на один.



Презентация учителя истории
МОУ СОШ №5 Кудряшовой
Елены Владимировны

Большинство
взрослых людей –
родители.

**• Родителями не
рождаются, ими
становятся.**



Проблемы становления родителей.

- Противоречия прошлого и настоящего, традиционного и нового, проблемы разных этапов развития семьи – все это задачи, которые с неизбежностью встают перед родителями. Однако всегда ли они успешно решаются. Что является результатом родительской деятельности – хороший ребенок, подросток, взрослый?



**Каждый родитель сам
проходит школу своего
становления. И процесс
этот столь же уникален,
как и любовь, как
утверждение добра.**



**Вершиной становления
родителей выступает
благополучие детей. Если
мера всех вещей –
человек (Протагор), то
мера родителей –
ребенок.**



Проблемы «отцов и детей – проблемы традиционные.

- **Каждый родитель в своей жизни принимал решение о тех или иных способах воспитания детей – делал выбор и пожинал плоды.**



Современные дети:

- Живут в экологически, психологически и социально не безопасной ситуации;
- Более раскованы, свободны, чем это было раньше.
- Имеют более широкий кругозор, шире информированы о жизни.
- Раньше сталкиваются с проблемой денег, наркотиков, искушений, конкуренции, одиночества.
- Более прагматичны.
- Их дружеские отношения чаще подвергаются испытаниям.



- Чтобы любить своего ребенка, нужно постоянно общаться с ним.



- Чтобы любить своих детей, вы должны наслаждаться их обществом. А они должны наслаждаться вашим, чтобы положительно реагировать на ваши дисциплинарные методы.



К сожалению, в суете и спешке повседневной жизни большая часть ежедневного общения сводится примерно к таким фразам:

- «Пора вставать».
- «У тебя нет времени играть с собакой».
- «Не забудь надеть свитер».
- «Как прошел день? Что-нибудь задали на дом?»
- «Если хочешь сладкое, доешь картошку».
- «Можешь пойти к Мише на один час. В девять часов ты должен быть в постели».



Семейный досуг.

Семейный досуг
необходим, чтобы
знать интересы
друг друга,
оказывать помощь
и просто быть
родными людьми.





- Самые крепкие отношения завязываются в общении родителей и детей один на один.



Общение с детьми.

- Очень важно заниматься вместе с ребенком чем-то, что вам обоим доставляет удовольствие.
- Возможности общения один на один бесконечны.
- Общение один на один вовсе не предполагает выхода из дома и трату денег.



- Совместное общение можно устраивать и в течение дня. Вы можете общаться и наслаждаться обществом друг друга, разговаривая, слушая, рассказывая анекдоты и иным образом выражая привязанность.



Давайте повторим тоскливый день, который мы рассмотрели ранее, и внесем в него несколько светлых ноток:

- «К несчастью, соня, пришло время вставать, - мама теребит ребенка по спине».
- «Собака определенно тебя любит. Ну ладно, давай выбираться отсюда».
- «Рада, что ты не забыл надеть свитер».
- «Что самое смешное с тобой сегодня случилось?»
- «Всего три ложки, и я угощу тебя огромной порцией шоколадного торта».
- «Можешь пойти к Мише до восьми часов. Желаю хорошо провести время».



- Нежность, похвала, внимательность и чувство юмора – незаменимые помощники.
- Старайтесь почаще собираться всей семьей, но позаботьтесь, чтобы эти моменты были наполнены радостью и весельем.



- Одной из действенной стратегий укрепления отношений является общение один на один:

один из родителей –
один ребенок.



Чем проповедь выслушивать,
Мне лучше бы взглянуть.
И лучше проводить меня,
чем указать мне путь.
Глаза умнее слуха,
поймут все без труда.
Слова порой запутаны
Пример же - никогда.
Тот лучший проповедник –
Кто веру в жизнь провел.
Добро увидеть в действии –
Вот лучшая из школ.
И если все мне показать –
Я выучу урок.
Понятней мне движенье рук,
чем быстрых слов поток.
Должно быть, можно верить
И мыслям, и словам,
Но я уж лучше погляжу,
что делаешь ты сам.
Вдруг я неправильно пойму
Твой правильный совет.
Зато пойму, как ты живешь,
По правде или нет.

